
 

 

 الجمهىريت الجسائريت الديمقراطيت الشعبيت

 المستىي: الرابعت متىسط                                      وزارة التربيت الىطىيت                      

 2014/2015متىسطت القاعدة السادست مجاط ـ السىقر                              السىت الدراسيت: 

 

 المدة: ساعتان                             اختبار الفترة الأولً في مادة الرياضياث         

 

  وقطت(  12الجـسء الأول : )

 

 ( وقط 02) التمريه الأول:

 . 276ٗ 312 ىيؼذدٌِاحغة اىقاعٌ اىَشتشك الأمثش ( 1

اىنغش  امتة( 2
   

   
  غٍش قاتو ىلاختضاه.ػيى شنو  

    

 ( وقط 04) :الثاوي التمريه

   √   √   √  = A =  √    √          ،B  ىٍنِ اىؼذداُ

 حٍث :   √ ػيى  شنو  A  ٗ Bمتة مو ٍِ اىؼذدٌِا( 1

 ٍَنِ . طثٍؼً أصغش ػذد  ٗ ّغثًػذد     

 تٍِ أُ( 2
 

 
 

  

 √ 
 ٍقاً ٕزٓ اىْغثح ػذدا ّاطقا.ثٌ اخؼو   

                         

 ( وقط 04)  :الثالث التمريه

 ( اّشش ٗتغظ اىؼثاسج اىتاىٍح1

E = (4 x + 5)² + (√5 x + √2)(√5 x -√2) 

 

 . x( حو اىَؼادىتٍِ اىتاىٍتٍِ راخ اىَدٖ٘ه 2
x² + 5 = -20           ،7x² = 63  

 

 وقط(  20)التمريه الرابع :

 إىٍل اىشنو اىَ٘اىً )الأط٘اه غٍش حقٍقٍح(

EA = 22 cm    

EB = 31,4 cm 

EC = 7 cm      

ED = 10 cm    

 

 

 

 

 ٍت٘اصٌاُ ؟ تشس إخاتتل . (DC)ٗ (AB)ٕو اىَغتقٍَاُ 

 

 2ٍِ  1اىصفحح 



 

  وقط(. 8مسألت) الــجــسء الــثــاوي:
 

ٍِ  2mػيى خذاس فٍقغ طشفٔ اىؼي٘ي ػيى استفاع  2,5m ط٘ىٔ [ME] تْاء عيَا   ضغٌ

 .)لاحظ اىشنو( الأسض، ػيَا أُ اىدذاس ٌشنو صاٌٗح قائَح ٍغ الأسض

 

ثٌ اعتْتح قٍظ اىضاٌٗح اىتً الأسض اىضاٌٗح اىتً ٌصْؼٖا ٕزا اىغيٌ ٍغ  قٍظ  ̂  احغة  - 1

 .اىدذاس ٍغ  ̂  ٌصْؼٖا 

 . ػِ اىدذاسيغيٌ ىاىغفيً طشف اىتؼذ  TEاحغة  - 2

 

    ) ٔٗػْذ ثلاثح أستاػاىغيٌ  ػيىاء صؼذ اىثْ  
 

 
 . عقظ ٍِ ٌذٓ ٍغَاس(    

  .ىتً ٗقغ فٍٖا اىَغَاس ػِ اىدذاس تؼذ اىْقطح ا TBاحغة  ـ 3      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10ٗالأط٘اه إىى اىغْتَتش ) أقٍاط اىضٗاٌا إىى اىذسخحتذٌٗش ملاحظت: 
-2

 m). 

 

 

 

 بالتىفيق

 2ٍِ  2اىصفحح 
 



 في مادة الرياضياث مستىي الرابعت متىسط الأول الحل الىمىذجي وسلم التىقيط للاختبار

 ( وقط 02) التمريه الأول:

 : 276ٗ 312 ىيؼذدٌِب اىقاعٌ اىَشتشك الأمثش احغ( 1

 تاعتخذاً خ٘اسصٍٍح إقيٍذط ىيقغَاخ اىَتتاىٍح

 اىحاصو 1 7 1 2

12 24 36 276 312 

 اىثاقً 36 24 12 0

 PGCD(312 ;276) = 12إرُ 

 

اىنغش  حتامت( 2
   

   
  :غٍش قاتو ىلاختضاهػيى شنو  

   

   
 
      

      
 
  

  
اىنغش        . 

  

  
 غٍش قاتو ىلاختضاه. 

 

 ( وقط 04) :الثاوي التمريه

   A  ٗBاىؼذدٌِ تثغٍظ( 1

A =  √    √   

A =  √      √     

A =  √       √      

A =    √      √   

A =   √    √   

A =  √   

 

B =  √   √   √  

B =  √    √    √  

B =  √     √     √  

B =    √   √  √  

B =     √  

B =    √  

 

 ُ أُاتٍ( 2
 

 
 

  

 √ 
 .ٍقاً ٕزٓ اىْغثح ػذدا ّاطقاثٌ اخؼو   

 

 
 
   √ 

 √  
 

    √ 

   √  √ 
 

  

 √ 
. 

 
  

 √ 
 

   √ 

 √  √ 
 
  √ 

   
 
  

 
√ . 

 

 وقط(  04)  التمريه الثالث:

 ظ اىؼثاسجٍثغتّشش ٗ( 1

E = (4 x + 5)² + (√5 x + √2)(√5 x -√2) 

E = (4 x )² + 5² + 2(4x×5) + (√5 x )² - (√2)² 

E = 16 x² + 25 + 40x + 5 x² - 2 

E = 21 x² + 40x + 23 

 

 ( حو اىَؼادىتٍِ:2

 x² +5 -5 = -20 -5ٍؼْآ           x² + 5 = -20ىذٌْا 

 x² = -25 -5ٍؼْآ                                   

 لا تقثو حو. x² + 5 = -20فاىَؼادىح 

 

ٍؼْآ             7x² = 63ىذٌْا 
   

 
  

  

 
 

 x² = 9ٍؼْآ                             

 x = -√9أٗ  x = √9ٍؼْآ                             

 x = -3أٗ  x = 3ٍؼْآ                            

 ـ.3ٗ 3تقثو حيٍِ َٕا  7x² = 63فاىَؼادىح 
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1 ُ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ُ 

 

1 ُ 

 

 

 

 

1,5 ُ 

 

0,5 ُ 

 

 

 

1 ُ 

 

 

 

 

1 ُ 

 

 وقط(  20)التمريه الرابع :

 ٍت٘اصٌاُ ؟  (DC)ٗ (AB)ٕو اىَغتقٍَاُ 

 EABىذٌْا فً اىَثيث 

C  ٍِ ّقطح(EA) ٗD  ٍِ ّقطح(EB) 

 
  

  
 
  

 
    ٗ

  

  
 
    

  
    

 

 ٗ22×10 = 220   ٗ31,4 × 7 = 219,8 

 ٗ220 ≠ 219,8 

 

 فحغة ّظشٌح طاىظ اىؼنغٍح

 .ٍٍِت٘اصٌغٍش  (DC)ٗ (AB)اىَغتقٍَاُ 

 

 المسألت:

 : ̂    جاثٌ اعتْت  ̂  ب احغ -1

MET  ًٍثيث قائٌ فT :ُإر 

sin   ̂ = 
اىَقاتو

اى٘تش
 
  

  
 

 

   
     

 ٍْٔٗ  ̂          ٍْٔٗ  ̂             

 )لأُ اىضاٌٗتٍِ اىحادتٍِ فً ٍثيث قائٌ ٍتتاٍتاُ(

ٍٗغ  °53 قٍظ اىضاٌٗح اىتً ٌشنيٖا اىغيٌ ٍغ الأسض ٕ٘:

   °37 اىدذاس ٕ٘:

 

 :تؼذ اىطشف اىغفيً ىيغيٌ ػِ اىدذاس TE اىط٘ه باحغ -2

MET  ًٍثيث قائٌ فT فحغة ّظشٌح فٍثاغ٘سط 

      ME² = MT² +TE² 

 ٍْٔٗ2,5² = 2² +TE² 

 ٍْٔٗTE² = 2,5² -2² 

 ٍْٔٗTE² = 2,25 

 ٍْٔٗTE = -√2,25 = -1,5 )ٍشف٘ض لأُ اىط٘ه ٍ٘خة( 

  TE = √2,25 = 1,5أٗ 

 m 1,5ٕ٘  تؼذ اىطشف اىغفيً ىيغيٌ ػِ اىدذاس

 

 :تؼذ اىْقطح اىتً ٗقغ فٍٖا اىَغَاس ػِ اىدذاس TBب احغـ 3

AE = 
 

 
 ME = 

 

 
     = 

   

 
 

  Bقائٌ فً اى AEBاىَثيث فً ىذٌْا 

cos   ̂  = cos   ̂  = 
اىَداٗس

اى٘تش
 

  

  
 = 

   

   
 

 ٗ cos   ̂ = 
اىَداٗس

اى٘تش
 
  

  
 

 ٍْٔٗ
   

   
 

  
   

 

 

 ٍْٔٗBE = 
   

   
 
   

 
   1,13 

TB = TE –EB   1,5 – 1,13   0,37 

 ,m 370ٕ٘  تؼذ اىْقطح اىتً ٗقغ فٍٖا اىَغَاس ػِ اىدذاس

 

 

 
 

 

 

0,5 ُ 
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